

新春走基层

榆林市榆阳区航宇路街道松林路社区举行迎新春联欢会

阳光讯(记者 李源文/图)1月30日,榆林市榆阳区航宇路街道松林路社区“禾苗课堂”活动中心举行了“喜迎新春佳节·共建文明城市”联欢会。榆林市关工委名誉副主任贺莎莲,松林路社区书记亢建东出席。现场来自“禾苗课堂”班的学生和部分志愿者约90人参加了联欢会。

联欢会在手势舞《拜年歌》中拉开了帷幕。小歌剧《小八路见到毛主席》,孩子们身穿小红军衣服,精神抖擞,表演铿锵有力;集体表演《践行社会主义核心价值观》,传递正能量,鼓励大家争做社会主义核心价值观的践行者和文明的传播者;中阮独奏《茉莉花》让我们在传统乐器演奏中感受大自然的美;现代舞《科目三》把现场推向了高潮……舞台上孩子们活力四射,激情洋溢,一个个节目轮番上演,掌



声不断,给现场观众带来一场视觉盛宴。

这次联欢会的举行,不仅丰富了孩子们的假期生活,还增加了他

们的民族自豪感和自信心,营造了积极健康向上、乐观开朗的良好性格,有利于建立和谐的社区环境和亲子关系。

榆林市福利彩票发行中心为站点免费发放灭火器



阳光讯(记者 李源文/图)年关将至,为确保福彩投注站消防安全,夯实彩票发行运行基础,2月3日起,榆林市福利彩票发行中心全面开展投

注站安全集中整治,并为全市500多家福彩投注站配备了灭火器。

榆林福彩中心通过器材采购、物流配送,将消防器材分批逐个配送至各福彩站点。在发放过程中,福彩专管员对投注站业主进行细心指导灭火器的使用方法,认真普及日常消防安全小常识,增强投注站工作人员的消防安全意识和应急处置能力,筑牢安全防线,给投注站安全增添一份保障。他们发放时,还对福彩投注站水、电、暖、消

防等安全问题,尤其重点查看站点是否违规存放易燃易爆危险品,是否私拉乱接电器线路等问题进行了检查。他们对排查中发现的隐患问题做好检查记录及安全台账,进行查漏补缺并迅速整改落实。

据悉,本次免费发放灭火器,切实提高了投注站预防火灾的消防安全意识和应急处置能力,确保投注站具有一定的火灾防范技能,如遇到火灾,都能第一时间将其控制住,力争将群众损失降到最低。

陕建六建集团举办2024年迎新春联欢会

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 曹文博 韩文亮/图)2月6日下午,陕建六建集团举行2024年职工迎新春联欢会。集团领导班子成员及职工代表欢聚一堂,载歌载舞喜迎龙年春节,集团党委副书记、总经理王鹏致辞,广大在职及离退休职工等通过线上观看了现场直播。

王鹏代表集团向关心支持六建集团发展的各级领导、各界朋友致以衷心的感谢和新年的问候。他全面总结了陕建六建集团2023年高质量发



展取得的成效,对2024年发展目标进行了展望。会上,该集团对总部机关涌现的2023年度3个先进部室和10名先进个人进行了表彰。

随着开场舞《龙腾盛世》喜庆欢

快的旋律,联欢会正式拉开序幕。本次联欢会以“奋进新征程,聚力再出发”为主题,该集团上下共同精心策划了一场丰富多彩、令人振奋的文艺盛宴。12个节目涵盖了歌舞小品等多种表演,节目取材于“六建人”的工作与生活,雅俗共赏、贴近实际接地气,充分展现了集团欣欣向荣和广大职工对企业和对美好生活的热爱,同时也展示集团文化软实力和职工积极向上的精神风貌。活动全程欢声笑语,气氛活跃。

公安榆阳分局昌汗界森林派出所开展森林草原防灭火巡护预防工作

阳光讯(记者 张壮壮 通讯员 王占兵)2月2日,榆林市公安局榆阳分局昌汗界森林派出所对重点林区、森林公园及公路沿线开展森林草原防灭火巡护预防工作。

工作中,昌汗界森林派出所结合辖区实际,抽调12名警力分成3个组,前往3个片区开展巡查。工作人员重点对森林公园、公路沿线及小纪汗林场等重点林区设卡情况进行检查,对在林区内燃烧秸秆、燃放烟花爆竹、燃烧香蜡纸烛、农事用火等行为进行管控,确保第一时间发现和制止违规用火行为,督促各社区村组加大防护力度,确保林区有人巡、卡点有人守、坟区有人看,把火源管严管死,做到执法必严,违法必究。

此次巡护,该派出所与辖区各村组社区建立了紧密协作机制,全面掌握辖区内森林草原防火动态信息,实现了信息共享、联合防控、科学巡护。

陕西依依通信科技有限公司举行迎春答谢会

阳光讯(记者 赵小康)2月7日上午,陕西依依通信科技有限公司工作总结暨迎春答谢会在秦府宴会中心举行。答谢会通过表彰总结以及文艺演出的形式总结一年来的工作,共庆新春佳节。在迎春答谢会上,咸阳市知名作家罗国栋、黄志社等为该公司赠书,书法家季志林赠送书法作品,员工表演了舞蹈、小品、演唱、朗诵等,展现了新时代企业员工的精神状态。舞蹈《开门红》、打鼓《好运连连》等节目博得在场观众的阵阵掌声。咸阳市联通公司相关负责人给该公司授牌,并发表了讲话。

陕建六建集团举办迎新春座谈会



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 国娜 曹文博/图)2月5日,陕建六建集团在春节前夕召开省外海外项目职工及家属迎新春座谈会,集团党委副书记、总经理王鹏及相关领导班子成员代表陕建六建集团向拼搏在省外海外项目的职工表示亲切的慰问和崇高的敬意,向默默关心、支持集团发展的职工家属致以衷心的感谢和节日的问候。

在座谈会上,与会人员观看了该集团成立70周年的宣传片,职工家属代表在会上谈感受、谋发展,畅所欲言,用感人肺腑的语言表达了对生活、对家庭以及对家人工作的理解和支持;集团领导还详细了解省外海外职工及家属的工作和生活情况,并听取了他们的意见和建议,为集团后续做好管理和服务工作奠定基础。